

进入新时代 一起动起来

三款全民健身主题即开票即将上市

■记者田金华报道

8月7日,在国家体育总局召开的“新时代,动出彩”新闻发布会上,国家体育总局体育彩票管理中心发布了“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”三款即开票型体育彩票。这三款即开票是为专门迎接第十个全民健身日发行的以全民健身为主题的顶呱刮彩票。“全民健身日”即开票于全民健身日在全国各体彩销售网点上市,其它两款即开票将于近日陆续上市。发布会同时推出了“刮全民健身票,看体彩大讲堂”活动。

本次发行的三款顶呱刮即开票是围绕全民健身主题进行设计。“全民健身日”是节日彩票,选取了“跑道”图像进行了8月8日的主题设计,既倡导了全民健身的理念,又具有收藏价值。“五禽戏”和“爱跑”分别以中国传统健身形式和时尚的跑步运动为主题进行设计,将传统与现代有机结合,为喜爱健身的朋友们提供了另一种参与运动的形式。国家体彩中心发布的三款即开票旨在号召全民在“进入新时代,一起动起来”健身强体的同时,享受体彩顶呱刮即开票兑奖游戏的喜悦。

不同以往的是这次上市的三款即开票都嵌入了运动教学视频。国家体彩中心与北京体育大学出版社合作,将全民健身等视频巧妙融入,购彩者可通过“中国体育彩票APP”扫描三款即开票上的二维码,即可随时随地观看健身器材使用方法、五禽戏和跑步等教学视频,获取科学运动及

健身知识。“刮全民健身票,看体彩大讲堂”,不仅创新性地将公众喜爱的健身运动与体彩顶呱刮这一文化传播载体相结合,还把健身知识融入其中,传递了体彩公益正能量,解锁了健身新方式,让全民健身与随手作“微公益”有机结合,让体育彩票与全民健身深

度融合。据介绍,自1994年体育彩票全国统一发行至2017年底,中国体育彩票累计发行14424亿元,筹集公益金3865亿元。体育彩票支持全民健身和竞技体育发展,为体育事业的发展作出了突出贡献,成为体育事业支柱型的资金

来源。用于群众体育的部分主要包括:援建公共体育场地、设施和捐赠体育健身器材,资助群众体育组织和队伍建设,资助或组织开展全民健身活动,组织开展全民健身科学研究与宣传。用于竞技体育的部分主要包括:资助举办全国综合性运动会,改善国家

队训练比赛场地设施条件,资助高水平体育后备人才培养,支持国家队备战和参加国际综合性运动会,补充运动员保障支出。仅从全国体育经费支出情况看,体育彩票公益金已经占到事业支出的三分之一之多,很多地区体育彩票公益金在事业经费中的比例超过三分之二。正是因为有了彩票公益金,基层体育工作才有了设施改善、组织健全、活动丰富的蓬勃发展新局面。通过持续不断的体育彩票公益金投入,全国公共体育设施建设显著发展。以身边随处可见的全民健身路径为标志,已建成了体育健身工程、全民健身活动中心、体育公园、健身广场、户外营地、健身步道等多种设施类型,为群众提供了免费、方便、实用的健身活动器材和场所。除此之外,体彩公益金还广泛用于社会保障、红十字基金、农村和城市医疗救助、教育助学、扶贫等多项社会公益事业。

作为国家批准、部门发行、社会受益的国家公益彩票,中国体育彩票通过独具特色的彩票载体,传播“公益体彩,乐善人生”的品牌文化,弘扬健康进取的公益价值,倡导理性的价值观,在服务社会、服务民生的同时,履行公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体彩的社会责任,为“乐”和“善”的人生增添色彩。中国体育彩票让更多的人了解了公益体彩,发现了身边的体彩公益,和广大群众一起动起来,动出属于自己的色彩。



展示3款票面



“全民健身”票样



“爱跑”票样



“五禽戏”票样